



Василь КЛЮП

депутат Рівненської обласної ради
Звіт про роботу за 2024 рік



♥ БАТЬКІВЩИНА

Обраний

Від Всеукраїнського об'єднання "Батьківщина".
По територіальному виборчому округу №6.

Орган ради

Член постійної комісії Рівненської обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків

Основне місце роботи

Приватне підприємство "Дизайн", директор

5 / 7

- **відвідуваність пленарних засідань** (за 2024 рік з поважних причин пропустив лише два пленарне засідання)

107

Позитивних голосування («за») на сесіях обласної ради протягом 2024 року

Найважливіші, на мою думку, рішення, прийняті обласною радою у 2024 році:

- ♥ від 16 лютого 2024 року № 867 «Про комунальний заклад «Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської обласної ради»
- ♥ від 16 лютого 2024 року № 871 «Про звернення Рівненської обласної ради до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, дирекції АТ «Укрпошта» щодо відновлення роботи стаціонарних поштових відділень, впорядкування і стабілізації роботи національного оператора поштового зв'язку України у Рівненській області»
- ♥ від 26 серпня 2024 року № 982 «Про звернення Рівненської обласної ради щодо реалізації норм законодавства про захист конституційного ладу у сфері діяльності релігійних організацій та зміцнення духовної незалежності України»
- ♥ від 20 вересня 2024 року № 1010 «Про створення дендрологічного парку місцевого значення

♥ від 20 вересня 2024 року № 1011 «Про підтримку реалізації проєкту щодо доступності медичних послуг для пацієнтів із серцево-судинними захворюваннями та надання дозволу на проведення будівельних робіт»

♥ а також вагома частина рішень щодо питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області. Ці рішення спрямовані на ефективне використання комунального майна, що спільно належить усім громадам області та забезпечує значну частину потреби жителів області в галузях медицини, освіти, культури, молоді, спорту та інфраструктури.

168

Голосувань на пленарних засіданнях сесій ради, у яких взяв участь

3 / 4

Засідання постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків, у яких взяв участь протягом року

39

Рекомендацій, рішень та висновків прийняла у 2024 році постійна комісія з питань бюджету, фінансів та податків за моєї участі.

В межах депутатських повноважень виступаю під час обговорення, прийняття рішень обласної ради, беру участь у організації виконання окремих рішень обласної ради.

Крім того інформую, що протягом 2024 року було прийнято рішення про зняття з контролю 77 рішень обласної ради, з яких частина – прийнята у цьому році.

Важливим інструментом відстоювання інтересів виборців є депутатські запити.

Хочу відмітити, що фракція ВО «Батьківщина» в обласній раді є рекордсменом із кількості поданих запитів – не будучи найчисельнішою фракцією, наші депутати подали найбільше депутатських запитів.



Рівненська обласна організація ВО «Батьківщина»

<https://byut.rv.ua/>, тел. (+38 067) 663 59 19

м. Рівне, вул. Кавказька, 9-а, каб. № 114

 **БАТЬКІВЩИНА**

Протягом року я подав депутатський запит, що був підтриманий більшістю депутатів:

♥ Рішення від 28 червня 2024 року № 977 – спільний запит разом з іншими депутатами фракції Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» щодо посилення відповідальності за паркування, зупинку, стоянку транспортних засобів на місцях, призначених для осіб з інвалідністю В межах повноважень контролюю хід виконання моїх депутатських запитів.

Відповідно до можливостей допомагаю внутрішньо переміщеним особам, людям, які через розпочату росією війну втратили свій дім.

Як і для кожного свідомого українця, для нашої фракції пріоритетом є допомога нашим захисникам і захисницям із Сил Оборони України, їх родинам, до чого я особисто постійно долучаюсь.



Постійно працюю над виконанням доручень виборців, отриманих як під час прийому, так і під час особистого спілкування.

Прийом громадян з понеділка по п'ятницю з 8-00 год. до 17-00 год. за адресою: **м.Костопіль, вул.Проектова,1**